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The text in this Circuit Guideis provided in the following languages:

1. English 4. French
2. German 5. Italian
3. Spanish 6. Dutch

Der Text in dieser Schaltung Guide ist in folgenden Sprachen zur Verflgung:

1. Englisch 4. Franzosisch
2. Deutsch 5. Italienisch
3. Spanisch 6. Niederlandisch

El texto de esta guia se proporciona Circuito en |os siguientes idiomas:

1. Inglés 4. Francés
2. Alemén 5. Italiano
3. Espaniol 6. Holandés

Letexte de ce guide est fourni Circuit dans les langues suivantes:

1. Anglais 4. Francais
2. Allemand 5. Italien
3. Espagnol 6. Néerlandais

I testo in questa Guida Circuit sono fornite nelle seguenti lingue:

1. Inglese 4. Francese
2. Tedesco 5. Italiano
3. Spagnolo 6. Olandese

Detekst in dit circuit gids vindt u in de volgende talen:

1. Engels 4. Frans
2. Duits 5. Iltaliaans
3. Spaans 6. Nederlands
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A\

Read the separate safety manual before installing, operating, or servicing

A\

Lesen Sie die separaten Sicherheits-Hanbuch vor der Installation, Betrieb oder die Wartung

A\

Lea el manual de seguridad por separado antes de lainstal acion, operacion o mantenimiento

A\

Lisez le manuel de sécurité séparées avant d'installer, d'exploitation ou d'entretien

A\

Leggere il manuale separato di sicurezza primadi installare, utilizzare o effettuare manutenzione

A\

Lees de afzonderlijke veiligheid handleiding voor het installeren, bedienen of onderhoud
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How to Get the Necessary Repair Components

Y ou can get componentsto repair your machine from the approved supplier where you got this
machine. Y our supplier will usually have the necessary componentsin stock. Y ou can aso get
components from the Milnor® factory.

Tell the supplier the machine model and serial number and this data for each necessary
component:

*  The component number from this manual

e The component name if known

e Thenecessary quantity

*  The necessary transportation requirements

*  The schematic number

» If the component is amotor or eectrica control, give the nameplate data from the used

component.

To write the Milnor factory:
Pellerin Milnor Corporation

Post Office Box 400 Telephone: 504-467-2787
Kenner, LA 70063-0400 Fax: 504-469-9777
United States Email: parts@milnor.com

Wie bestellt man Ersatzteile

Sie bekommen die Teile von Threm autorisierten Milnor Handler. In der Regel haben die eine
grosse Auswahl an Teilen am Lager. Sie kénnen auch Teile von der Fabrik bekommen.Milnor®

Bei Bestellungen geben Sie bitte die Maschinen Type und die Seriennummer an sowie
nachstehende Information.

* Die Telle Nummer aus dieser Anleitung

« Den Namen des Teils sofern bekannt

* Die gewlinschte Anzahl

* Versandinstruktionen

* Sie bitte auch die Nummer des Schaltschemas an.

« Wenn es sich um einen Motor oder um ein Kontrollteil handel, geben Sie bitte die Daten die
auf dem Namensschild ersichtlich sind an..

Um an die Fabrik zu schreiben:
Pellerin Milnor Corporation

Post Office Box 400 Telephone: 504-467-2787
Kenner, LA 70063-0400 Fax: 504-469-9777
United States E-mail: parts@milnor.com
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Como obtener los componentes necesarios de reparacion

Usted puede conseguir los componentes para reparar la méquina desde € proveedor autorizado
de esta méquina. Su proveedor por lo genera tienen un balance de |os componentes necesarios.
También puede obtener os componentes de la fébricade Milnor ®.

Digale a proveedor del modelo de maquinay nimero de serie y estos datos para cada
componente necesario:

* El nlmero de componente de este manual

* El nombre del componente, s se conoce

* Lacantidad necesaria

* Los requisitos necesarios de transporte

* El diagrama de cableado de nimero

« Si el componente es un motor o de controles eléctricos, dar 1os datos de identificacién de los
componentes utilizados.

Para escribir laféabricade Milnor:
Pellerin Milnor Corporation,

Post Office Box 400 Teléfono: 504-467-2787
Kenner, LA 70063-0400 Fax: 504-469-9777
United States Correo electrénico: parts@milnor.com

Comment obtenir les composants de réparation nécessaires

V ous pouvez obtenir des composants pour réparer votre machine a partir du fournisseur agréeé ou
vous avez obtenu cette machine. Votre fournisseur aura habituellement les composants
nécessaires en stock. Vous pouvez également obtenir des composants de I'usine de Milnor ®.

Dites au fournisseur le modéle de la machine et le numéro de série et ces données pour chacune
des composantes necessaires:

* Le numéro de la composante de ce manuel

« Le nom du composant sil est connu

 Laquantité nécessaire

* Les besoins de transport nécessaires

* Le nombre schématiques

 Si le composant est un moteur ou de commande é ectrique, donnent la plaque signal étique de
I'appareil utilisé.

Pour écrire |'usine de Milnor:
Pellerin Milnor Corporation

Post Office Box 400 Tééphone: 504-467-2787

Kenner, LA 70063-0400 Téécopieur: 504-469-9777

United States Email: parts@milnor.com
WX2011001/20112283
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Come ottenere i pezzi necessari per le riparazioni

Potete ottenere i componenti per riparare lavostra macchinadal fornitore acquistato la macchina.
Solitamente il vostro fornitore hai componenti Potete inoltre ottenere i componenti dalla
Milnor® fabbrica.

Dite al fornitore dd modello di macchina e numero di serie e questi dati per ogni componente
necessario:

* Il numero dei componenti di questo manuale

« 1l nome del componente se noti

« Laquantita necessaria

* | requisiti necessari di trasporto

* Fornite il numero dello schema se conosciuto

* Seil componente & un motore elettrico o di controllo, fornirei dati di targa del componente
utilizzato.

Per scrivere allafabbricaMilnor:
Pellerin Milnor Corporation

Post Office Box 400 Telefono; 504-467-2787
Kenner, LA 70063-0400 Fax: 504-469-9777
United States E-mail: parts@milnor.com

Hoe de noodzakelijke herstelwerkzaamheden Components Get

Reparatie onderdel en kunnen worden besteld bij de erkende leverancier voor deze machine. Uw
leverancier zal meestal over de nodige onderdelen in voorraad. U kunt ook onderdelen uit de
Milnor ® fabriek.

Vertel deleverancier van de machine model-en serienummer en deze gegevens voor ek
noodzakelijk onderdes!:

* De component nummer van deze handleiding

* De component naam indien bekend

* De benodigde hoeveelheid

 Het noodzakelijke transport eisen

* Het schema nummer

» Als de component is een motor of e ektrische bediening, geven de gegevens van het typeplaatje
van de gebruikte component.

Om de Milnor fabriek schrijven:
Pellerin Milnor Corporation

Post Office Box 400 Telefoon: 504-467-2787
Kenner, LA 70063-0400 Fax: 504-469-9777
United States Email: parts@milnor.com
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ACBA
ACBA W6H5KZEC EACCLRM5
BA
BAD-1 W6H5KZBW 08BSADCT
BAD-1 WG6H5KZEC 08BSADCT
BAS WG6H5KZEC 08BNCMBT
BAS W6H5KZHD 08BNCMBT
BDA-1 W6H5KZBW 08BSDACHT
BIO-1 WG6H5KZBW 08BS816CHT
BIO-3 W6H5KZBW 08BS816CT
BIO-4 WGEH5KZBW 08BS816CT
BLB W6H5KZBW 08BNLTT
BMTH WG6H5KZBW 08BSSMTHAT
BO24-1 W6H5KZBW 08BSO24AT
BO24-2 W6H5KZBW 08BSO24AT
BO24-3 W6H5KZBW 08BSO24AT
BO24-4 WGEH5KZBW 08BSO24AT
BPB W6H5KZBW 08BHA9DAT
BSP WGEH5KZBW 08BNDSRAT
CP
CPLCB WG6H5KZI2 09RPE006B
CPLCB W6H5KZI2 09RPE007C
CPLCB WG6H5KZI2 09RP007B2
CPLCC W6H5KZI2 09RPE00BA
CPLCC WG6H5KZI2 09RPE007C1
CPSP W6H5KZBW 09RPE013Q
CR
CRAD W6H3NVVPU  |09C024D71
CRCO1 WG6H5KZCP 09C024D71
CRCO02 W6H5KZCP 09C024D71
CRCO03 W6H5KZCP 09C024D71
CRCO04 W6H5KZCP 09C024D71
CRCO05 WG6H5KZCP 09C024D71
CRC06 W6H5KZCP 09C024D71
CRCO07 WG6H5KZCP 09C024D71
CRCO08 W6H5KZCP 09C024D71
CRCO09 W6H5KZCP 09C024D71
CRC10 WG6H5KZCP 09C024D71
CRC11 W6H5KZCP 09C024D71
CRC12 WG6H5KZCP 09C024D71
CRC13 W6H5KZCP 09C024D71
CRC14 WG6H5KZCP 09C024D71
CRC15 W6H5KZCP 09C024D71
CRDB WG6H5KZS+ 09C024D71
CRDRR WG6H5KZEV 09C024D71
CRLCB WG6H5KZI2 09C024D71
CRPLL W6H5KZDR 09C024D71
CRRTD WG6H5KZRH 09C024D71
CRRTU W6H5KZRH 09C024D71
CRS+ W6EH5KZS+ 09C024D71
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CRS+A WG6H5KZS+ 09C024D71
CRS+B W6EH3NZS+AU |09C024D71
CS
CSDO W6H5KZHD 09MC08C371
CSVS 48040, 200-240V WG6H5KZS+ 09MCO8N371
CSVS 68036, 200-240V W6EH5KZS+ 09MC08T371
CSVS 48040,380-600V WG6H5KZS+ 09MC08G371
CSVS 68036,380-600V W6EH5KZS+ 09MCO08N371
EB
EBSG W6H5KZS+ 09H016
EF
EFO01 W6H5KZLV 09FFO006AMA
EF02 WGEH5KZLV 09FFO06AMA
EFP1 200-240V W6H5KZLV 09FF006AWV
EFP1 380-600V WG6H5KZLV 09FFO03AWV
EFP2 200-240V W6H5KZLV 09FF006AWV
EFP2 380-600V WG6H5KZLV 09FFO03AWV
EL
ELSG WG6H5KZS+ 09J060A71
ES
ESPS W6H5KZBW 08PSS3401T
ESPS2 W6H5KZBW 08PSS3401T
ET
ETDO W6H5KZVP 09FTD0037T
ETVS WG6H5KZVP 09FTD0230T
EX
EX37-1 200-240V WG6H5KZLV 09UB25AU71
EX37-2 280-480V W6H5KZLV 09UA025AAB
EX96A 48040H7-600V WG6H5KZMT6  |09US050A96
EX96A 68036H5-600V W6H5KZMT6 09US100A96
EX96B 48040H7-600V WGH5KZMT6  |09US050A96
EX96B 68036H5-600V W6H5KZMT6 09US100A96
IN
INVD1-H 68036H5 W6H5KZVP 09MVBT25HC
INVD1-L 68036H5 WG6H5KZVP 09MVBT25LC
MT
MTD WG6H5KZVP MESSAGE SO
MTHD W6H5KZHD 39T050CAN
MTLF W6EH5KZS+ 09MVFILTR1
MTVS WG6H5KZS+ 13AF235A71
MV
MVDBR WG6H5KZVP 09MV100RES
MVDBR WG6H5KZVP 09MVO50REV
MVDBR WG6H5KZVP 09MVR272S9
MVDBR W6H5KZVP 09MVR068S9
MVFLT WGEH5KZVP 09MVFILTR1
MVINV-H 4840H7K/H7R 380-460V |W6H5KZVP 09MWAO03996
MVINV-H 6836H5K 380-460V WG6H5KZVP 09MWC07596
MVINV-L 4840H7K/F7R 200-240V |W6H5KZVP 09MWAOQ7174
MVINV-L 6836H5K 200-240V WG6H5KZVP 09MWC14574
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PX
PXDCL WG6H5KZRHA  |09RPS18CAU
PXDCR W6H5KZRHA  |09RPS18CAU
PXDOL W6H5KZRHA  |09RPS18CAU
PXDOR WG6H5KZRHA  |09RPS18CAU
PXRTD W6H5KZRHA  |09RPS30ADS
PXRTU W6H5KZRHA  |09RPS30ADS
PXWP WG6EH5KZ1A 09RPS30DAS
RS
RSO01 W6H5KZBW ECEUMTRES
SH
SHO1 WG6H5KZLV 09N050
SHFL WG6H5KZCF 09N405PB10
SHMF WG6H5KZCF 09N405PB10
SHMHE WG6H5KZI2 09N405PB10
SHS+ WG6H5KZS+ 09N405PG10
SHSMA WG6H5KZS+ 09N405M210
SHSOE WG6H5KZS+ 09N505
SK
SKAM WG6H5KZI2A 09N127C
SM
SMDLU WG6H5KZI2 09R012
SMEB WG6H5KZI1 09R008A
SMEBD WG6H5KZI2 09R012
SMPLL W6H5KZDR 09R014A
SMWVB W6H5KZS+ 09R020
SP
SPBP W6H5KZI1 09N082B05
SPBS W6H5KZI1 09N082A
SPOF W6H5KZEV 09N069
SPWDP WG6H5KZDR 09N082B10
ST
STDB WG6H5KZS+ 30RAL175T
VE
VEBP WG6H5KZEV 96TBC2BA71
VEBR W6H5KZS+ 96R301A71
VECO01 WG6H5KZCF 96P013G71
VECO02 WG6H5KZCF 96P013G71
VECO03 WG6H5KZCF 96P013G71
VEC04 W6H5KZCF 96P013G71
VECO05 WG6H5KZCF 96P013G71
VECO06 W6H5KZCX by others/von anderen/por otros/par d'autres/da altri/door anderen
VECO07 WG6H5KZCX by others/von anderen/por otros/par d'autres/da altri/door anderen
VECO08 W6H5KZCX by others/von anderen/por otros/par d'autres/da altri/door anderen
VEC09 W6H5KZCX by others/von anderen/por otros/par d'autres/da altri/door anderen
VEC10 W6H5KZCX by others/von anderen/por otros/par d'autres/da altri/door anderen
VEC11 W6H5KZCX by others/von anderen/por otros/par d'autres/da altri/door anderen
VEC12 W6H5KZCX by others/von anderen/por otros/par d'autres/da altri/door anderen
VEC13 W6H5KZCX by others/von anderen/por otros/par d'autres/da altri/door anderen
VEC14 W6H5KZCX by others/von anderen/por otros/par d'autres/da altri/door anderen
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VEC15 W6H5KZCX by others/von anderen/por otros/par d'autres/da altri/door anderen
VECFL WG6H5KZCF 96P013G71
VEDL W6H5KZDR 96R301A71
VEDRR WG6H5KZEV 96R302B71
VEDRS W6H5KZEV 96R301A71
VEDUD WG6H5KZDE 96R301B71
VEDUU WG6H5KZDE 96R301B71
VEFL WG6H5KZCF 96P013G71
VEHDC W6H5KZHD 96RH705E37
VEHDL WG6H5KZDR 96R301A71
VEHDO W6H5KZHD 96RH705E37
VEHTD W6H5KZRH 96RH711E71
VEHTU WG6H5KZRH 96RH711E71
VELDU WG6H5KZDE 96R301B71
VELRU WG6H5KZDE 96R301B71
VEPPO WG6H5KZDR 96R301A71
VESTM W6H5KZEV 96R301A71
VEWVC WG6H5KZEV 96R301A71
VEWVH WG6H5KZEV 96R301A71
VEWVX W6H5KZEV 96R301A71
WFM

WFM W6H5KZBW 30F515
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Legend of Symbols Legend of Symbole
Leyenda de los simbolos Légende des symboles
Legenda dei simboli Legende van de symbolen

L1 BA = Printed Circuit Board

A Printed Circuit Board
Printed Circuit Board
Printed Circuit Board
Printed Circuit Board
Printed Circuit Board

_Ef. r.:]_ CB = Circuit Breaker
Circuit Breaker
Cortacircuitos
Disjoncteur
Circuit Breaker
Schakelaar

Time Delay Relay

Zeitrelais

Tiempo del Relé de Retardo
Relais a Retardement
Tempo di ritardo relé
Tijdrelais

Latch Relay
Latch Relay
Pestillo de Relé
Relais Loquet
Fermo Rele
Latch Relais

~ CR = Relay
A r [l h\ﬁ Al Relais
= Ei, & [= 1 ‘
A I A TI1% =% Rele_
CR R cA R Relais
ry al ) Relé
Relais

10
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B

CP

Photo-Eye
Foto-Eye
Foto de Ojos
Photo-Eye
Photo-Eye
Photo-Eye

CS

Contactor/Motor Starter

Schitz / Motorstarter
Contactor/Arrancador de Motor
Contacteur/Démarreur de Moteur
Contattore/Motorino di Avviamento
Contactor/Motor Starter

=E

EB

Audible Signal
Akustische Signalgerate
Sefal acustica

Signal sonore

Segnale acustico
Geluidssignaal

J3

EC

Clutch
Kupplung
Embrague
Embrayage
Frizione
Koppeling

ED

ED

Electronic Display
Elektronische Anzeige
Pantalla electrénica
Affichage électronique
Display elettronico
Elektronische display

11



WX2011002NU/2011283A

— | gt

EF

Fuse
Sicherung
Fusible
Fusibles
Fusibile
Zekering

13

EL

Light
Licht
Luz
Lumiére
Luce
Licht

W3

EM

Electro Magnatic Solenoid
Elektromagnet

Solenoide electromagnéticas
Solénoide électromagnétique
Solenoide elettromagnetico
Elektromagnetische Solenoid

ES

Electronic Power Supply

Elektronische Stromversorgung
Fuente de alimentacién electréonica

Alimentation électronique
Alimentazione elettronica
Electronic Power Supply

ET

Thermal Overload
Thermische Uberlast
Sobrecarga térmica
Sovraccarico termico
Surcharge thermique
Thermische overbelasting

12
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I'-. AA -k.-k..l.-k.-l

r'*.*'x*'x-"w"w’v"f'“-l

EX

Transformer
Transformator
Transformador
Transformateur
Trasformatore
Transformator

KB

Keyboard/Keypad
Keyboard/Keypad

Teclado / Teclado Numérico
Clavier

Tastiera

Keyboard / Toetsenbord

MN

Electronic Monitor
elektronische Uberwachung
sistema electrénico de control
moniteur électronique
Monitor elettronico
elektronische Monitor

MR

Motor
Motor
Motor
Moteur
Motore
Motor

MT

Board Connector
Anschluss

conector de la tarjeta
Conseil de connecteur
Connettore di bordo
Board Connector

13
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o 1 - MV = Motor Inverter
Motor-Wechselrichter
kv Motor Inverter
moteur Inverter
motore Inverter

T . T Motor Inverter
— PX = Proximity Switch
P 1 Naherungsschalter
a7 11 Interruptor de proximidad

contacteur de proximité
Interruttore di proximita
Naderingsschakelaar

. Schalter Handbetatigte
e?f‘ (=) Interruptor de mano operada
T r Commutateur géré ala main
Interruttore manuale azionato
Schakelaar Handbediende

(‘Jj: A SH = Switch Hand Operated
}‘ ON¢

SK = Switch Key Operated
Switch Key betrieben
@ Interruptor de llave

Interrupteur a clé
Interruttore a chiave
Schakelaar sleutel bediend

SL = Switch Level Operated

-’£‘| Schalterebene
ﬁ: - interruptor de nivel
— e niveau Commutateur
I:-I:I l,,"_.l . -
T interruttore di livello

schakelaar Level

14
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SM

Switch Mechanically Operated
Mechanisch betéatigte Schalter

Interruptores de accionamiento mecanico
Interrupteur a commande mécanique
Interruttore di comando meccanico

Schakelaar bediend Mechanisch

Switch Pressure Operated
Druckschalter

Interruptor de presion
Pressostat

Interruttore di pressione
Drukschakelaar

ST

Switch Temperature Operated
Schalten Temperatur betrieben
Temperatura interruptor operado
Température par commutateur
Temperatura interruttore
Schakelaar Temperatuur

B

Terminal Block
Terminal Block
Bloque de terminales
Bornier

Morsettiera

terminal Block

.
En

VE

Valve Electrically Operated

Ventil elektrisch betriebene
Electrovalvula

Electrovanne

Valvola a funzionamento elettrico
Valve elektrisch bediend
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Connecteur de cablage

il cablaggio del connettore
bedrading Connector

Rectifier
Gleichrichter
Rectificador
Redresseur
Raddrizzatore
Gelijkrichter
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zentrale Versorgung biindig
suministro central de rubor
alimentation centrale rincer
alimentazione centrale a getto
centrale voorziening te spoelen

central supply flush

6—15:




DRYELL controls

DRYELL Kontrollen

controles DRYELL
contréles DRYELL
controlli DRYELL

DRYELL controles

'WEHSKZS+/00

220 VAC

E -
! T
2 )
3] 5
1 T o
2 25 VEDF  $
L) M
VEDF %
o] B
§ g B VEDUD 2
e L]
(<] (]
-+
! | b3 VEDUU €
o g | g
= L el
§
o
T T _
: E é_ﬁm VELDU ¢
Lzl
<] ]
é Ig = VEIRU ¢
5 & E

WeHSKZDEU

PELLERIN MILNOR CORPORATION

W6HSKZDR/00

LITHO IN U.SA.

WEHSKZRH/00

16

15

14

13

12

10

09

08

07

06

05

04

03

02

01

00

2014144A

22




A13-1

o (2]
e

CRPLL

16

15

14

13

12

10

08

_r
CRAEM
T
fwmat4-13
11D

7
CRADM
S

[4ma14-1]

30

W6H5KZBW/00

Door Controls
Tirsteuerungen
Controles para Puertas
Commandes de porte
Controlli per porte
deur Controls

A
Ei
e

WBeH3SKSDRU

PELLERIN MILNOR CORPORATION

VEDL & *
VEHDL = 3
2
VEPPO :
3 R
g 13y S
:

2014114A

23




ACBA

YNIIS

4%

i

[e-zwmi | [z=zvne ] [1-zvami]

el

el

$0/MIZYG

[
L th

|
0L
1

1
[r-covimi] [1-savimi] [z-cavin]

L

o " o 60 20 20 90 ) 0 0 20 10 00
[ ] .
00/MESarHOM
tn ®» @ O
00/MIZISHIM
oM CO/MEDISHIM  20/MGZISHIM G
Lrhras
J, J_ 0
* o ]
[=1avany] [e-19vamy] [z-1avant] [1-1gvani]
91-ToM
!
== =
&
= _ly
fa)
om -
[
124 ozl 611 8Ll
Qu-ary  Coz-ay  Gu-ay  gu-ay
b-vovny]  E-voviny]  k-vevini]  [-vevin] 91 -+1vw

]

or+

K
WW

3NON

$.8}8W0J8|999D U] S3IJDLIDA JOOA UBJabLLI0d ow wo pbaorsbeo} siedwin{

LI}2UI0.3[939D Ip IUOIZDLIDA 3] 2.0j0bas Jad 0yuNniBbD Njeoruod

S0J}QLU0J9[9900 3P SUOIDLIDA 53| Jajsn(d Jnod ginofo ‘siadwinf

wassodnzuo SSBRRBRS S o ot i SRR mwﬁﬂm

$J0}2LWO0J3[300D UI SUORDLIDA 10} }SN{pD 0} pappo sJedwin!

extract speed limit control

extrahieren Tempolimit Kontrolle

extraer el control de la velocidad |imite
extraire de contréle limite de vitesse

WBeHSKZECU

PELLERIN MILNOR CORPORATION

estrarre limite di controllo della velocita

halen maximumsnelheid controle

2015172A

24



13 14 15 16

12

10

|
L
(% M
ENl
Tl
g

[T__~3| —— .
|_§=| 2 F VEDRR o 8
«©
&
gl s
~2 f e @ 3 L c
= = i SPOF "G 1
2 VW
Draijn to reus: 3 & ) J
drain zur.V}ilegerverwend’qng ; sl § VEBP g
de drenaje para su reutilizacién, S I‘— =
N e T 7] 1
drain_naar hergebruik § —| [-/\/\/\,
£ o] 5 J
2 ~ i
»—@ HE 2 B—e VESTM € € 3
= = 7>}
— I
_ - 2 W
! ~Z | E 2]
é § [* no cooldown valve g ? =S VETCW = 3
~ S5 Vaivula e anframientol— 7]
! =3
B RSSsun Caoidown vahveld® 5 W\ B
L = | geen cooldown ventiel i s o
1 = z BL—é VEWVC & g
g g = = <] o
g = 1 g
§ _ 5Py
~Z| & P - Q -
% |§ = 2 i L4 VEWVH = ) S
& =
2 e g
3 2o 8
Valves E E
Ventile
valvulas
Vo WBHSKSEVU
valvole
kleppen PELLERIN MILNOR CORPORATION 2016176A

25




16

/09
15

14

71T

WBH5SKZVP,

@«
S
g
2
=
~
Q 8 o~
§ —of . B
g
=
o
2
3
5
b N ol o o
= 2 z 8 VEHDC 8
gl g :
o
Ea r~|S i" a = L ]
E‘J |§ g ?j 2 VEHDO = 8
3
] §

03

02

W6HSKZEV,/00
o1

W6HSKZEV/00

00

Hydraulic door
Hydraulische Tiir
puerta hidraulico

porte hydraulique W 6 H 5 K Z H D U

Eorto idraulica

draulische deur
Y PELLERIN MILNOR CORPORATION 2014144A

26




L1 9l Gl 71 1 zL L oL 60 80 10 90 S0 70 0 20 10 00
1T
g ° ® N
10/MBZASHIM
dadS®
O]
00/ZIZCHIM :S4dS
O/O) souonc 9p uoh Sutiors
2)nbj Una|npuo
D||D} JOSIBAUL
_16 % m::._mﬁvzots_.m
sy 1IN0y J8}ieAU]
9
m% apuaiajol
8jupjol
3)juDUINO} =M
01030416 _HH_ (om-raLy
UapUBIBNOI _ 16 _ 16 _ 16
Bunpjos I/ . +840 _Voayd _Tid¥0
e e e
T D
[ -1 | WAL
a e L A
Z( ‘ING 008 - —
& . N
0L wiw— Ni‘— 5
LNy [z=wvan] LPYVINL LPVINL [-rany] [s-tvam]  [ziowand [z (S Wﬂv
[o=vvan] [ s-vvny] W
v v
v v
J0AZL+

Inputs
Eingdnge
entradas
entrées
ingressi

2014144A

PELLERIN MILNOR CORPORATION
27

ingangen




Ll al Gl 148 (48 L L ol 60 80 L0 90 S0 0 0 20 10 00
H @ 9 L L v
¥ N
91/+SZ)GHIM 8L/ LIZNGHIM
A
nw
0
v
800
[an) (@] om =
O
nh_u - w L mw
a o o
&) (&) (&}
Hu_.__z_._mA@ D :0gIns D MANS
\mu ® ® ®

VA 0v2 @@

WeH3SKZI2U

¢
81—PVIN: C-PVINE L—PVINE 8V

9 S
60/+SZYSHIM

Inputs
Eingdnge
entradas
entrées

2014144A

28

PELLERIN MILNOR CORPORATION

ingressi
ingangen




?_5
~ )
5 D | I— 5 Ele
T | £ .
[ 50— -
- DES
- ©8588¢
o e 885552
cg S o
ggsesl  2is88S
22225 ESESER S
EEE. 28 ShEas ‘ .
SSEfEE
- - 2115 I
] i § % l l— —e
E = ! ®
?le s |
~filk = |
s £IF 5 e}
o] K = é/ -
S ]
g B, -g.§ § né §
B.pst iocgis
Beco3s s5250d
552588 SRge3s <«
Sequencer discharge allowed £ 5’22‘0 5 BEEZIY -
Sequencer Entladung erlaubt SBEEZ = 23ESED
5 ) BEESE 2
Descarga Secuenciador permitido| 3232882 58388
SD charge Sequencer permis t/ W'
] arico < —
“ﬁ Sequcenc%r ontlading toegestaan ~ . 4 § ™~
s L2}
g | |+ |Sequencer discharge desired » = e -
el Gewlinschten Sequencer Entladung ;_ L
Descarga Secuenciador deseado
- Décharge Sequencer souhaitée — _
Scarico Sequencer desiderato b
bS] ™| "| !'Sequencer ontlading gewenste 3 = § ~
§ | |+ |Sequencer load//unload terminated § e -
L— Sequencer Laden / Entloden beendet = | L
Carga de or / descarga terminad,
- Charge Séquenceur / déchargement terminé -
Sequencer carico / scarico terminato T
S ™| "| 'Sequencer laden / lossen begindigd g < g -
> = =
] | |" Sequencer flag down discharge E_ 2
] Sequencer Flagge nach unten Entladung L
Descarga bandera Sequencer abajo
- Décharge séquenceur héler = -
Scarico bandiera Sequencer gid i
g ~ q viag omldag ontlading > by § o
= -
g | |+ |Sequencer belasting gewenste ” 5 54
Ll Sequencer belasting gewenste | L
Gewenste belasting Sequencer
- Séquenceur belasting gewenste s _
N Sequencer belasting gewenste |
= ™| ' | !begint met het bla g E ; o
5] | |+ |Sequencer load desired s e
L Gewiinschten Sequencer Last = L
Carga Secuenciador deseado
- Charge Sequencer souhaitée o -
Carico Sequencer. desiderato A
e ™| "'| !Sequencer belasting gewenste @ + e
] B = 3 8
= | ~ Flag down g =
L Flagge nach unten L= L
Flag abajo
- S héler — -
i Flag gid il
= = - § ~ | viag naar beneden ﬁ = g 5
=<
g g |k g g
L = = L
— g —
2 -3 | §| [ s
pos 3 m pod ©
o Led a . el o °
S o | Start loadin
i l }n Starten Sie léen Lade i
Comience carga
_ — commencer le chargement ~ _
T '\| | g\t:gnrg '1'1 gg;:cumento T -
2 * 5 3 = = Iy
e § hd | |+ |Load desired e § L e
L] 1= Den gewiinschten = | L
Cargar deseada
- - charge désirée o _
: UL : 5
2 ) ] 5] ) 3
= o
ES ] - | F|Stort discharging - 3 = 3
L L2 | Starten Entladen 15 | L |
Iniciar la descurgu
_ = commencer a décharger = _
i | I 1
8 : 8 | | et met e b g g 2
= = | |+ |Discharge desired % =
L _% Entlostung gewiinscht < | L
descarga deseada
- décharge souhaité < _
Y] - scarico desiderato T
8 0 s | ''| 'ontlading gewenste 5‘7 [l % 5
ES =3 ” | |+ |Discharge terminated g ES
L] E_ EntlustungrAbgeschIossen L= | L]
descarga Terminado
- - décharge Terminé = _
™ ~ 1 scglritég tegniyugpd 'II-’
= < ontlading begindig: ©
< 2 N Y [t} 5 -
o L2} o) = o o
il td ' ] il
auto loading inputs—outputs
auto Laden—Ausgdnge
Entradas—salidas de carga de autombdviles 8
entrées—sorties de chargement automatique W 6 I—I 5 K Z I_ I O U
ingressi—uscite di carico automatico
automatisch laden ingangen—uitgangen PELLERIN MILNOR CORPORATION 20141144

29




13

N
=3
[
o
g g
$o Qg
N
¥ §<c>-=r EFo1 20V — 53 8
& R
2 = M ~ [*]
3 R .2
S >3
3 g ~
> <N ©
0 Q
(2] § N N L"'%
< =1k z )
3 =) Q <
2 3|3 2 3
s 5 N~ Q¥ & 6 2 ©
3<: —————8{Jenf] o3 Yo w¥ % ileFPt -8 N 8
% Y )
wn
o
g g
& ge
Q g g< <
2| %3 1[EFo1 [7—— Q — 7] EFo2 1] 69 3
g | &3 Pl .3 &
N = O 3 >3 =
N 3 N 19
g R L2 g
S8 L 58 g
2 §-FEP2 -0 W —&3 8
& 33 3
~ 2 13
Qo
N
N
o
)
o
o
Control Circuit Power
Control Circuit Leistung
El control de potencia del circuito ntazione
Circuit d’alimentation de contréle W 6 I—I 5 K Z L\/ U
Controllo del circuito di alimentazione
Controle Circuit Vermogen PELLERIN MILNOR CORPORATION 2015172A

30




EX96A:

,___
I

3

L1
480VAC

480VAC

H3

L

%

H

®

- —
1
2

3

|
|
|
|
|
[
e
|
|
|
|

600VAC
600VAC

L1

600V to 480V Transformer
600V bis 480V Transformer
600V a 480V transformador
600V a 480V Transformateur
600V a 480V Trasformatore

600V tot 480V Transformer

600VAC

WeH3SKZMToeU

PELLERIN MILNOR CORPORATION

.|

EX96B:

17

16

15

14

13

12

10

09

08

07

06

05

04

03

02

01

00

2014114A

31




9l

Sl yL oL 1
[vedoom]| [ecdoom] [zedoom] [ redoom]
x_w m_ﬂ NT PT
L-vwvind  Lvwving]  di-vvind  poriving]
) B0 IO 194D

T

4H|

q

qi-+ivLng
a7d
8200M
[£zdoom]| [ozdoom] [rzdoom] [zzdoom|
_
17d oﬁ ¥7d 2td
fi-vwvind  fi-vving  di-vvand  fi-vving
_ly _ly _ly
NE IO NZ1d¥0 () HOLdD
rvingd  fe-rivind  fe-viving
67d €7d 17d
[szdoom]| [czdoom] [ rzcoom]

ol 60 80 L0 % S0 %0 0 20 10
EEE@
0¢d 67d
1=y vl —pIvL
G140 Wy Ldd
dl 4_|
®
[ozdoom| [sldoom] [oldoom] [#idoom]| [zidoom]| [oidoom] [sdoom | [odoom | [ vdoom | [ zdoom |
_ _ _ _
07d 8)d 9ld 1)d 2l 0)d mqn_ Jn_ 4& Jn_
q-cwing  f-ewvend  fcovand  ocvind  fo-cvind  f-cvind  fsvind  f-ewvind  f-svind  [i-civing
v vy s i s e 1y s s e
W) W0 WL HocRd Wockd W0 KD Wedd Mo oD
A A A A A A L A L A
[l-vwvind  di-civind  di-evind  fi—evand  d-evind  icvind  fiovind di-ovind di-ovind [i-eving
6ld L)d sld ¢l Lid .wﬁ_ Nﬂ mﬂ Jm 41
[61doom] [z1doom] [sicoom] [cioom]| [ naoom] [sdoom | [ zaoom | [geoom | [ cdoom | [ 1doom |

00

Programable outputs
programmierbare Ausgdnge
salidas programables
sorties programmables
uscite programmabili

WeH3SKZOPU

2015172A

PELLERIN MILNOR CORPORATION

programmeerbare uitgangen

32



9l St Wl £l 13

%1 NHOMOZT

%\ WHOMOZ

61/ IZYSHIM

N
9 0/N

ya/ay

PXDO

ya/ay

60/+SDIGHIM

%a/ay

00/+SZYSHIM

00/QHZISHIM

(&
>
o

>

00/30Z4SHIM

10/402)GHIM

i) nEND
& W

608 200
V4S80 o
# wom e

A

#

L1-+iving]

B1—¥1¥ING]

Nd340 ,
L NAM¥O

00/+SZ)ISHIM

IIVHY| —
v —

ey —

* VA 0V —— m|®

Hydraulic tilting

00

Hydraulische Kipp

inclinacién hidréulica
inclinaison hydraulique

ribaltamento idraulico

hydraulische kantelen

WEeHSKZRHU

2016135A

PELLERIN MILNOR CORPORATION

33



00/MEZ)SHOM

3

Sl Wl

¢l

13 L

60

80

00/AIZASHIM

LV/TIZASHIOM

NGHI£089

CRDB

(o e

vaa

-4aLs

oPikeds

PSFL
|

-

[mrP-03] [MrP-05] [mrP-01]

I

—4

*—

—9

ELSG

EBSG

—®

€0 20 10 00

80'$0/A1ZIGHOM

CSVS
EMHR

El T

Lo-tom

m—l_u—l._o; %

“+mxm|A
/|4 /

mﬁ_._.w 00/40ZASHIM  00/AIZISHIM
8
gee 00/30SQrHOM
T
8
14 S
S0 +840
8
3
10/HYZYSHOM
J0SHS
= ° T 80°'70/NIZYIGHIM
- ~
S ATy o ® mm O
‘YWSHS
]
T
2c
= 2 ¢
p— O O
= 25
pwm
S anv m
>
552
4 e
w » O

démarrage circuit

avviamento circuito
beginnen circuit

WBeH3SKZS+U

PELLERIN MILNOR CORPORATION

2016135A

34



A 9L Sl L oL zL 1 ol
¢ ¢ * 107 —@ ® Ns—AgL)
1—ToM
Bi-civim]  Eu-giviny |-G IVINY BL-civiny
L
v\
! AT ALvdd NOQ¥) NOMD WYmE0
@' v ¥ v [
—SIVING =g IVINL b= IVINL E-civini
M I 3 z T
11-T0M lo1—om | 5=ToM 8-T0M
85-AGL =N 95-AGL IS-AdL =

- — =

]

_ RUIEIEATA _

_ 0d

| LAANI |

I?s

CRAD

80

L0

()

(19)

(v)

S0 +0 €0 20
—— - = — —
_ 28-AdL 87— 62

MSL9 * WHO €€
_ A009—-09Z
_ Qg-nay——z
HOV3 NHO 00}
B0
_ (ea-aL)-sz—6z
MOO6 + WHO S°ZL=
_ AOSZ—00Z
_ C1e-ngL) z
HOV3 WHO 05
AN

L - =

N\

_

L0 00

_

MESHGHOM

B
g

nzee

]
|

]
0

¢

MESHSHIM

>l J
@ mwl
5y

Inverter
Inverter

inversor

inverseur
inverter

WeH3SKZVPU

PELLERIN MILNOR CORPORATION

omvormer

2016135A

35



	Contents
	Text information / Die Übersetzung des Textes / La traducción del texto / La traduction du texte / traduzione testo / tekst vertalen
	Safety / Sicherheit / seguridad / sécurité / sicurezza / veiligheid
	Repair parts / Ersatzteile / Las partes de repuesto / Les pièces de rechange / riparare le parti / reparatie onderdelen
	Parts List / Ersatzteilliste / Lista de piezas / Liste des pièces / Elenco dei componenti / nomenclatuur
	Legend of Symbols / Legend of Smbole / Leyenda de los simbolos / Légende des symboles  / Legenda dei simboli / Legende van de symbolen
	Wiring between the Boards / Verdrahtung zwischen den Boards / El cableado entre las Juntas / Le câblage entre les Conseils / Cablaggio tra le commissioni / Bedrading tussen de raden van bestuur
	Chemical supplies/Chemical liefert/insumos químicos/fournitures chimique/Agenti immoboliari/chemische levert
	Chemical pumps / Chemiepumpen / bombas qubímicas / pompes chimiques / pompe chimiche  / chemische pompen
	Chemical controller / Chemical-Controller / Cableado entre las tablas / chimique du contrôleur / chimici di controllo  / chemische controller
	Chemical suplies / Chemical liefert / insumos químicos / fourmitures chimique / Agenti immobiliari / chemische levert
	DRYELL controls / DRYELL Kontrollen / controles DRYELL / contrôles DRYELL / controlli DRYELL / DRYELL controles
	Door Controls / Türsteuerungen / Controles para Puertas / Commandes de porte / Controlli per porte / deur Controls
	extract speed limit control/ extrahieren Tempolimit Kintrolle/ extraer el control de la velocidad límite/ extraire de contrôle limite de vitesse/ estrarre limite di controllo della velocità/ halen maximumsnelheid controle
	Valves / Ventile / válvulas / Vannes valvole / kleppen
	Hydraulic door / Hydraulische Tür / puerta hidráulico / porte hydraulique / porta idraulica / hydraulische deur
	Inputs / Eingänge / entradas / entrées / ingressi / ingangen
	Inputs / Eingänge / entradas / entrées / ingressi / ingangen
	Auto loading inputs-outputs/auto Laden-Ausgänge/Entradas-salidas de carga de automóviles/entrées-sorties de chargement automatique/ingressi-uscite di carico automatico/automatisch laden ingangen-uitgangen
	Control Circuit Power/Control Circuit Leistung/El control de pontencia del circuito ntazione/Circuit d'alimentation de contrôle/Controllo del circuito di alimentazione/Controle Circuit Vermogen
	600V to 480V Transformer / 600V bis 480V Transformer / 600V a 480V transformador  / 600V à 480V Transformateur /600V a 480V Trasformatore  / 600V tot 480V Transformer
	Programable outputs/ programmierbare Ausgänge/ salidas programables/ sorties programmables/ uscite programmabili/ programmeerbare uitgangen
	Hydraulic tilting / Hydraulische Kipp / inclinación hidráulica / inclinaison hydraulique / ribaltamento idraulico / hydraulische kantelen
	start circuit/start Schaltung/circuito de arranque/démarrage circuit/avviamento circuito/beginnen circuit
	Inverter / Inverter / inversor / inverseur / inverter / omvormer



